] 7|2 =H|=0]




[1] FERH

212] @ Amrpsa : RiMo) Ha7HSA ofS0l o TEHSHD SEAM0| Eal7HSI 1 SEANE AlytsE
@ EXPi: 710l WKl 22 el 4 212 2
® 0feh ZHE 521 : Kf5io) hEO0|Lt BOi0] 40| Yrpsizt i RjAte| MR W2 7B F2lo| el WAl

g 0| 7| A



SeH

5= B I AlYl FI5ARE aRAlY] £9s 23510 AEshs |29

LA

534 : A4t SRl AT SSE SSE5 533 A4S €] A8 A%t

=9

A8 - AEL B, 2o B 192 FES 5353 A9E €Y
8 A=gt 29

AR - SURE S50 593 g 4] R A=T 29

OARd : AEe oigt MEE dAYdE S5510 S84 dEE €71 5
A2 59

HEH|

=4 AAE EL AV Al Beisle] wAT vigos Apgdos o)
7R3} lefe] A4 Tole] §9lo] BusH ZIt) & 4 A AZHAAE
AEE SI7t GRIguIgo, F1E AR TS AR e

2OEH0

oA Lz T AZEH0

7|t FEARM

FHA, oY, golds, mdliAle|=, AFA, AT




(o]

X 32E Hel

o

IS 10lA

tC}.

s
T

ixfAl0)
=43l

o
o

BIZOIL} A<t

MHEE Al

=
T

WE

| A%
|.

2

SERMAIAZI)

5l

=<
MO

Mm
ol

JF
~
<0

|,

S

A1zt

(LS )

12 0]212

o

yxf=l!

KXX
KAX

HH KR HIZEHI =

i
=

| -
—

(CH) SRR

| E0

—_ =

’

=2 =

]

1

tC

ul
[

[=]

X X X
X X X
[AIXz2]

CHE RRAO| A2t
=2

L

TOfH 2R ]| =

L
[

(R SRz
H|

(%f) PRI
DSR2

A7}
(=

PR
DSl
AZH| 32|

=




-
X} 2
T = 3|2l
ol < xgsjy | D EES xxx  (dh ig;& h‘iﬁﬂl&' o
xpstjol > Jgizjoy | D zzi o () E51H S XX



[2] 7| EtH]| 7S X4t

7] H3= WNEST, AESH, TUEST

Bl aoiEagE QutAol AAdolA wHgsE Q& 2l ukgolSom Bj]7t0] 14 ojAtel A

7 lolea | LEEERL A olelolA ARt mlerge R SRt 1 ol A

L=
f} HNEE Ao YARE FYUFACE vjE] XISt AlKFoR 1 olo] A A
At

= BEOSiE  AAS] g AFo] AddE EEolE, BRER



[3] 7|=E= X E0|

Ct

ojo

S TR ZE 2[AXM2[sH0F sk= 7H2h=7

O zZaAE 27]0] ATy ATHE 4Bt
@ ch SlAel BN AL A5t

@ 24 AHoR gk FAY Wu) W §OoR AFL A&tk
@ AFY Aol AARKL A FARE AFsRAct

@ @ SR} BoE S5t dgiAe faExMoICt
D, ® ®= WkIZo= it



Ck= 7e2hofl Chet (F)etsel 2lAxElz 22 W27

20219 199 1Y 53] F52 flall et §les gt 2w 10.000.000¢1S Hogofla o=
S stct
@ (FH) AFEHZT 10,000,000 (th) Hgells+ 10,000,000
(Hgdl= =D
@ (Zh ®Eo)F  10,000.0009) (o)) FEEETF  10.000.0009]
(HFal= A3
® (2 =3¢ 10,000,000¢] (t) H&el= 10,000,000
AE R 2T 10,000,000 AR 210,000,000
(H-Fol= 24 (551#H 2D
@ (2 =3 10,000,000 (th) Hgols+  10.000,000
AH 2L 10,000,000 Ké—‘.ﬂ—_‘?‘.i% 10.000.0001
(E3]7 27H (HEoll= 2D
@ ST 3 Al ARz
() =2 10,0000008! (o) HREZZ 10,000,00094

(ES0= AH)




CHS 3 SR et MHOR X U2 H2?

O WFHOE HET JANS WE A=A YA AT & A vHAAERS 3
28 4 GIohe AR QIAY 4 Qe
BRI AZ7|7he S - dfebEel WelE Rolshil 9l T M olut Aok
A A9 At 208 23R 4 glck

@ th2 79 TP ThE ko] MBOE RS HSFHE H 9ol 73
Aake] A7HE WBOR AT A FHNNHR 2t
2EAAS FES) QT YR ﬁﬂlp—fﬂ- ATGA L AIGAZ TES 4 g 7
Sol 1 ZRAEA WAF B BE ATANA B AR Hot

D « LSOz At dofAe 2lE Aely Uil AR 4 ¢S %0t ofj2} JI2io] EXIEID YU Al S3t Akl
S Of|7| w0l RO QIAJSIR| Rk=C}



OE Atz= S8 FAL 23610 X|Eet S40ICt 0| E= FEXMte| FSHIE
T5HH Lopelzr?

o DEZIA ZE 2] 223 2 2,000.0009

« S AE 7FsR A2 Tt AR HEV S5 5000009
o Apato] A 7152 USR] BARSHT] AT U8 2000009
o DA ALE TH WS BAL §IF & 3000009

@ 2.000.000¢ @ 2.500.000¢
@ 2.700.000¢Y @ 3.000.000¢

@ = 2,000,000(FExH FS TH7h + 500,0008EHE7 =) + 200,000 EAH|E)
= 2,700,0008
» PEITRME AR TSt AEi2 DIEE O] HEEo=E YMsk= XS0 FSHE7 0| 23R

—



